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Anotace: s¢itani a od¢itani do sta, pocitani se zavorkami, tvoreni prikladi k danym vysledkim,
Fazeni Cisel, slovni uloha, velikost tisecky, druhy ¢ar




¥a provérka z matematiky — 2. trida

Jméno:
1. Wpocitej:
94 +4=.... 86-9=.... 29+6=.... 26-7=....
87—-8=..... 91-9=.... 52-6=..... 78+9=....
45-9= ... 81 -9=.... 41 -7=..... 75-3=.....
69+9=.... 25+9=.... 24 -T7=.... 66—-4=....
76 —4=... 22+9=... 48+7=.... 85+8=....
2. Pocitej se zavorkou:
B4+8)+9= ... 9+2+27) =i
(72-9)—=5= .. T+25-8)=iirinennn...
B+T7T)—8= i 52—(18+2)=......coni.
T+(63-4)= ... 31-(25-5) =it
5+(75-9)= i, T7T+(12+8) =it
B+25)+T= i, 45-(14+6)=...cconn.....
(12-6)+39=......cceinn.n. 19+Q2+4) =it

3. Kvysledkiim vymysli priklady:

85 = i 5= 6= ...
Ol= . 60=.. ... 37 = i
39 = 2l = 44=
37 = 12= . T2 =i,

4. Serad’ cisla podle velikosti od nejmensiho:
97, 16,47, 88, 11, 59, 70, 25, 69, 34, 43, 74
5. Serad ¢isla podle velikosti od nejvétsiho:

1, 100, 11, 91, 19, 83, 44, 38, 85, 35, 58, 88



6. Proved zapis, vypocet a odpoved slovni ulohy:

Na silnici u zavor stoji 41 aut. 7 je nakladnich, ostatni jsou osobni.
Kolik aut je osobnich?

..........................................................................................

..........................................................................................

7. Serad usecky podle jejich velikosti od nejmensi:

A E

8.  Urci druhy car (kifiva, lomena, prima):

Sebehodnoceni Zaka (doplii, podtrhni):
Myslim, ze provérka dopadne ..................... adostanu ..........ooiiiiiiii,
Ucil jsem se:  hodné€ — mélo — vlibec

sam — s rodi¢em — s n€kym jinym

Hodnoceni uditele:



¥a provérka z matematiky — 2. trida

Jméno:
3. Wpocitej:
94 +4 =98 86 -9="77 29 +6=35 26-7=19
87-8=179 91-9=282 52-6=46 78 +9 =287
45-9=36 81-9=72 41 -7=134 75-3=72
69 +9="78 25+9=134 24-7=17 66 —4 =062
76 —4="72 22+9=31 48 +7 =155 85+8=93
4. Pocitej se zavorkou:
54 +8)+9=71 9+((2+27)=38
(72-9)-5=48 7+(25-8)=24
®+77)-8=177 52-(18+2)=32
7+ (63 —4)=0606 31-(25-5)=11
5+(75-9)="71 77+ (12 +8)=97
(3+25+7=35 45 — (14 + 6) =25
(12-6) +39 =45 19+ (2 +4) =25
3. Kvysledkiim vymysli priklady:
85=82+3 55= 16= ..
Ol =, 60= ..ot 37 =i
39 =, 21 = 44= .
37 = i, 12= .. 72 =

4. Serad’ cisla podle velikosti od nejmensiho:
97, 16,47, 88, 11, 59, 70, 25, 69, 34, 43, 74
11, 16, 25, 34,43, 47, 59, 69, 70, 74, 88, 97

5. Serad ¢isla podle velikosti od nejvétsiho:

1, 100, 11, 91, 19, 83, 44, 38, 85, 35, 58, 88
100, 91, 88, 85, 83, 58, 44, 38, 35,19, 11, 1



9. Proved zapis, vypocet a odpoved’ slovni ulohy:

Na silnici u zavor stoji 41 aut. 7 je nakladnich, ostatni jsou osobni.
Kolik aut je osobnich?

Celkemaut ............oooo..... 41
Nakladnich ...................... 7
Osobnich .....cooiiiiiiiiinnn.... ?
41 -7=34

Osobnich aut je 34.

10. Serad usecky podle jejich velikosti od nejmensi:

A E

AB, EF, CD

11. Urci druhy car (kriva, lomena, prima):

piima lomena kiiva

Sebehodnoceni Zaka (doplii, podtrhni):
Myslim, Ze provérka dopadne ..................... a dostanu
Ucil jsem se:  hodné€ — mélo — vlibec

sam — s rodi¢em — s n€kym jinym

Hodnoceni uditele:
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